

О мерах по профилактике холеры в Ростовской области

Управление Роспотребнадзора по Ростовской области сообщает, что мониторинг за состоянием заболеваемости острыми кишечными инфекциями и наличием возбудителя холеры в окружающей среде проводится на системной основе начиная с первых чисел мая в еженедельном режиме каждый год.

В текущем году еженедельный мониторинг начат с 3 мая. По состоянию на 11 сентября 2018 года проведено 6 172 исследования на холеру, проб воды, отобранной во всех поверхностных водоемах области, в том числе в Азовском море. В соответствии с действующими нормативными документами все больные острыми кишечными инфекциями обследуются на холеру. Положительных находок ни в окружающей среде, ни в материале от больных не выявлено.

С июля 2018 приняты меры по усилению мониторинга путем увеличения кратности отбора проб окружающей среды в 2 раза, а также путем увеличения числа точек отбора проб воды, в том числе на приграничных территориях. Для проведения углубленных лабораторных исследований используется база Ростовского противочумного института.

По состоянию на 11 сентября текущего года эпидемиологическая обстановка в Ростовской области стабильная, число заболевших с клиникой острых кишечных инфекций не превышает среднемноголетних показателей.

По данным проводимого мониторинга угрозы для распространения инфекций на территории Ростовской области отсутствуют.

В целях снижения риска завоза инфекционных заболеваний усилен санитарно-карантинный контроль в пунктах пропуска через государственную границу Российской Федерации.

Ситуация остается на постоянном контроле Управления.